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Θεσ/νίκη, 13 Ιουνίου 2017 

  

Έκτακτη Έκδοση 

  Απίστευτο και όμως αληθινό στην σημερινή Ελλάδα: 

 

Σώστε την ζωή και υγεία σας 
μόνον με την ασφάλιση του αυτοκινήτου σας! 

                                    
 

 Παρασκευή 9/6/2017. Στο ιστορικό και πολυτουριστικό Νησί των Κυκλάδων Ίος συμβαίνει σοβαρό 
ατύχημα σε Ελληνίδα κάτοικο του νησιού, με άμεση ανάγκη χειρουργικής επέμβασης.            

Αναστατώνεται η οικογένειά της και μέσα στην αγωνία της για την αναζητούμενη κατεπείγουσα σωτηρία 
θυμάται ο σύζυγος ότι ασφάλισε το αυτοκίνητό της στην ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ.  (Πρώτο δίδαγμα) 
            Τηλεφωνεί στον πενταψήφιο αριθμό 11555 από κινητό του, αναφέρει την κατεπείγουσα ανάγκη 
αερομεταφοράς σε Νοσοκομείο της παθούσης συζύγου του και ανακουφίζεται μόλις ακούει ότι Ειδικός 
Εντατικολόγος-Χειρούργος Ορθοπεδικός γιατρός της Ασφαλιστικής Εταιρίας θα επικοινωνήσει αμέσως με τον 
τοπικό γιατρό της παθούσας ώστε αν είναι ιατρικώς επιτρεπτή η άμεση αεροδιακομιδή, να απογειωθεί αμέσως 
υγειονομικό ελικόπτερο της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ από Αθήνα προς παραλαβή της ιδίας και της συνοδού της. 
             Ο τοπικός γιατρός της Ίου -και εύγε του- κατάφερε ταχύτατα να σταθεροποιήσει και να προετοιμάσει την 
παθούσα για την ασφαλή και σωτήρια υγειονομική Αερομεταφορά στην Αθήνα, δίδοντας και το «πράσινο φως» 
για την απογείωση του ελικοπτέρου με επιβαίνοντα τον έμπειρο και ειδικό γιατρό εξ Αθηνών στις 11 π.μ ακριβώς 
της 9/6/17. (Δεύτερο δίδαγμα) 
              Και συνέβησαν τα εξής απίστευτα για την σημερινή δήθεν «πεθαμένη» Ελλάδα, αλλά ιδιωτικώς υπαρκτή 
και ζωντανή, που είναι αμφίβολο αν αυτές οι δυνατότητες είναι παρεχόμενες σε οποιαδήποτε «ζωντανή» άλλη 
χώρα: 
              Ώρα 11:33΄, απογείωση του ελικοπτέρου της AIR ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με στοιχεία νηολογίου SX-HMY 
(τα δύο τελευταία γράμματα ΜΥ σημαίνουν Μελάς Γιαννιώτης) και με Κυβερνήτη του τον κ.Αν.Παπαδόπουλο και 
Συγκυβερνήτη τον κ.Χρ.Λεβέντη, αλλά και επιβαίνοντα τον έμπειρο και καλώς εφοδιασμένο γιατρό, από την βάση 
του ελικοπτέρου στην Αθήνα.  

Ώρα 12:27΄, άφιξη στο ελικοδρόμιου Ίου. Χρόνος πτήσης 53΄. 
              Ώρα 12:40΄, απογείωση του ελικοπτέρου από Ίο (χρόνος παραλαβής παθούσης και συνοδού της μόνον 
7΄) και άφιξη στο αεροδρόμιο Αθηνών στις 13:34΄. Χρόνος πτήσης επιστροφής 54΄ υπό συνεχή φροντίδα του 
προς τούτο συνοδού γιατρού. 
              Ώρα 13:42΄. Παραλαβή παθούσης και συνοδού της από το ιδιόκτητο ασθενοφόρο όχημα της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με Εταιρικά στοιχεία του Α294 και με πλήρωμα τους Διασώστες κ.Δευτερήγο και κ.Φακινό,  
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αλλά και σταθερό συνοδό και άγρυπνο «φρουρό» της υγείας και ζωής της διακομιζόμενης παθούσας γιατρό. 
               Ώρα 14:30΄. Επιτυχές και σωτήριο τέλος μίας ακόμη συνδυασμένης και άψογης επείγουσας 
υγειονομικής διακομιδής, με χρήση εναέριων και επίγειων ιδιωτικών μέσων σωτηρίας και εξειδικευμένων 
Επιστημόνων και Προσωπικού, που διαθέτει μόνον ο Ελληνικός Όμιλος Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με 
παράδοση και παραλαβή, τής επιτυχώς διακομισθείσης, από κατάλληλο Νοσηλευτικό Ίδρυμα στην Γλυφάδα 
Αττικής.  
                Διάρκεια της πραγματικής επιχείρησης σωτηρίας: Τρεις ώρες, παρά τρία λεπτά! 
                Κόστος διακομιδής για την παθούσα και την οικογένειά της: Μηδέν!! (Τρίτο και κύριο δίδαγμα) 
                Καλύπτονται όλα τα έξοδα υγειονομικής διακομιδής από την ασφάλιση του αυτοκινήτου, κάθε Έλληνα, 
που ως γνωστόν είναι από τον νόμο υποχρεωτική και ήδη απειλούνται με σοβαρά οικονομικά πρόστιμα όσοι 
έχουν ακόμη ανασφάλιστα τα κάθε είδους οχήματά τους. Η σωτήρια μοναδικότητα και προσφορά της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ είναι ότι με ένα ευρώ ετησίως, προσφέρει επιπλέον σε κάθε ασφαλιζόμενό της από τον 
Κλάδο Βοήθειας, όπου κατέχει και την Μοναδική στην Ελλάδα άδεια Αυτόνομης Πανελλήνιας Επιχείρησης 
Βοήθειας, την κάλυψη Ιατρικής Βοήθειας και Επείγουσας Αερομεταφοράς με δικά της μέσα και εξειδικευμένο 
Προσωπικό, συνεχώς και 24 ώρες το 24ωρο! Όχι με δανεικά και ξένα, αν και όταν υπάρχουν! 
                Αυτός είναι και ο λόγος που, επί σειρά ετών, ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ παραμένει σταθερά πρώτος 
στην επιλογή και προτίμηση των καλά ενημερωμένων Ελλήνων ασφαλιζομένων. (Τέταρτο δίδαγμα) 
                Αυτή η έμπρακτη Αλληλοστήριξη και Αλληλοβοήθεια των Ελλήνων, που τώρα υλοποιείται με την 
δωρεάν παρεχόμενη κερδοκάρτα «Κέρδιον», κάνει για ακόμη μία φορά και στην πλέον κρίσιμη για την χώρα μας 
εποχή το πραγματικό της θαύμα προστασίας και σωτηρίας!! Και πράγματι περί πραγματικού θαύματος, στην 
σημερινή Ελλάδα της εξαθλιώσεως των πάντων, πρόκειται αφού ο κάθε Έλληνας πολίτης αλλά και ο ξένος 
επισκέπτης μπορεί να γίνει εντελώς δωρεάν μέλος της Κερδοκάρτας «Κέρδιον» με δωρεάν τηλεφώνημά του στον 
πενταψήφιο αριθμό 11555 από κινητό για να αποκτήσει την πολυκερδοφόρα κάρτα για τον ίδιο και την οικογένειά 
του και η οποία, μεταξύ άλλων και πολλών προσφορών και εκπτώσεων από εκατοντάδες Επιχειρήσεις και 
Επαγγελματίες σε όλη την Ελλάδα του προσφέρει το δικαίωμα να αποκτήσει 24ωρη Ιατρική Βοήθεια και 
επείγουσα υγειονομική διακομιδή με τα ιδιόκτητα Ασθενοφόρα οχήματα και τα ιδιόκτητα πτητικά μέσα με 
εξειδικευμένο προσωπικό της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, μόνον με  ένα ευρώ κατά ασφαλιζόμενο για την αχρείαστη 
αλλά πραγματικά σωτήρια ασφάλιση αυτή, αν, όταν και όπου χρειασθεί, 24 ώρες το 24ωρο! (Πέμπτο και τελικό 
δίδαγμα, για να μη θρηνούμε άδικα απώλειες ζωής συνανθρώπων μας και μετά αναζητούμε ευθύνες από 
ανεύθυνους, αφού πρώτοι υπεύθυνοι για την ζωή και υγεία μας είμαστε εμείς και για τον εαυτό μας, με κόστος 
μόνον ένα ευρώ, που και αυτό απαιτούμε να το διαθέσουν άλλοι για μας)!      
                Να δούμε τώρα πως και γιατί μπορεί μόνον η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ των αποκεντρωμένων Ελλήνων να 
υλοποιεί σωτήριες Ιδέες του «Κέρδιον» υπέρ όλων των Ελλήνων και πως η ένδοξη Ιστορία μας επαναλαμβάνεται. 
 
 

Ευεργέτες του αρχαίου Δήμου Ιητών(Ίου) 
οι παντοτινοί Μακεδόνες-Μακεδνοί! 

 

                                           
               «Επειδή Λύσιππος Αλκιμάχου Μακεδών, πρόξενος του Δήμου Ιητών, διαφυλάσσει την εύνοιαν και την 
φιλίαν προς τον Δήμον Ιητών, καθάπερ και ο πατήρ αυτού Αλκίμαχος, δεδόχθαι τω Δήμω επαινέσαι αυτόν 
ανδραγαθίας ένεκεν της εις τον Δήμον Ιητών». 
               Αυτά τα αληθώς Ιστορικά αναφέρονται σε διασωθείσα επιγραφή του αρχαίου Δήμου Ιητών Ίου, με 
στοιχεία της «1G XII.5, 1001,8 κε» σύμφωνα με τις διαφωτιστικές εκδόσεις της Εταιρίας Μακεδονικών Σπουδών 
(ίδε έκδοση βιβλίου Ι.Κ.Ξυδόπουλου με τίτλο «Κοινωνικές και Πολιτιστικές Σχέσεις των Μακεδόνων και των άλλων 
Ελλήνων», σελ. 111-112 με σημειώσεις, Θεσσαλονίκη, 2006). 
               Ποιος όμως ήταν ο Πρόξενος των Μακεδόνων Λύσιππος στον Δήμο (τότε Πόλη-Κράτος) Ιητών της 
νήσου Ίου και ποιος ο πατέρας του Αλκίμαχος, επίσης Πρόξενος στον ίδιο Δήμο αλλά ταυτόχρονα και στον τότε 
Δήμο (Πόλη-Κράτος) της Αθήνας; 
               Ποια, πότε και τι είδους ευεργεσία και ανδραγαθία, εύνοια και φιλία, προσέφεραν οι Μακεδόνες από την 
πρωτεύουσά τους Πέλλα στα νησιά του Αιγαίου και ειδικότερα της Ίου των Κυκλάδων, ώστε όχι μόνον να τιμώνται 
ως Ευεργέτες τους με ψηφίσματα αλλά και να απαθανατίζονται αυτά με αναγραφή τους σε επιγραφές; 
               Μέχρι αποκαλύψεως της πραγματικής Ελληνικής Ιστορίας και ειδικότερα της αυθεντικής Ελληνο-
Μακεδονικής Ιστορίας, που έγραψαν δεκάδες Ελληνομακεδόνες Συγγραφείς και εξαφανίσθηκαν όλες από στρατιές 
διατεταγμένων καταστροφέων τού ένδοξου, μεγάλου και αληθινού ελληνισμού, ώστε να διδασκόμαστε 
κατάπτυστες προπαγάνδες αφελληνισμού και διχόνοιας μεταξύ μας, θα καλύπτουμε και θα αποκαλύπτουμε εμείς 
οι νεότεροι Μακεδόνες όσες Αλήθειες και Διαφωτισμούς περιέχει το ιερό και τρισένδοξο Έμβλημα των 
Μακεδόνων, που είναι ο Δεκαεξάκτινος Ήλιος, έμβλημα και πράξη του Ομίλου Επιχειρήσεων 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που πρώτος στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, από το έτος 1978, φέρει, τιμά και υλοποιεί τις 
έννοιες και συμβολισμούς του. 
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              «Αλκίμαχος», κατά τα λεξικά της αρχαίας ελληνικής γλώσσας είναι: «Ο γενναίως μαχόμενος ή ο αμυντήρ 
και προστάτης εν τη μάχη». «Αλκιμάχη» λέγεται η θεά Αθηνά «εν πολέμοις κραταιά». 
                Για σένα πλαστογράφε και ανιστόρητε αμαθή Σκοπιανέ και Σκοπιανίζοντα κουφιοκέφαλε και παπαγάλε 
προπαγανδιστή, τι ακριβώς σημαίνουν αυτά; Μήπως τα άκουσες ποτέ στα μαύρα σκοτάδια σου και μήπως 
μπορείς, με την κενή ουσίας κεφαλή σου, να τα εννοήσεις; 
                 Πως και με ποια «φόντα και προσόντα» θέλεις και επιχειρείς να με αντιγράψεις και να με 
πλαστογραφήσεις λοιπόν; Κάτσε κάτω και φάε βελανίδια, για τον εξής πολύ απλό λόγο και αιτία: 
                Ο εκ Πέλλας Μακεδόνας Λυσίμαχος ήταν τότε «Διπλωμάτης» Στρατηγός των Μακεδόνων και υπό την 
διπλή ιδιότητά του αυτή είχε ορισθεί ως εκπρόσωπος της Πέλλας και Πρόξενος στον Δήμο Ιητών της νήσου Ίου 
των Κυκλάδων, αλλά πιθανότατα και ταυτόχρονα Εκπρόσωπος και Πρόξενος στον Δήμο Αθηναίων ή κατά το 
λεξικό Σουΐδα στον Δήμο Αναγυρασίων της Ερεχθηΐδος φυλής Αττικής (που τόσο τον Δήμο όσο και την φυλή αυτή 
της Αττικής, τους έφαγε το μαύρο σκοτάδι των διατεταγμένων). 
                 Κατά τις σημειώσεις του ίδιου βιβλίου των εκδόσεων της Εταιρίας Μακεδονικών Σπουδών φαίνεται ότι 
οι διεθνείς «Ιστοριογράφοι» (κατ’ εντολήν των εκάστοτε συμφερόντων) δεν κατέληξαν ακόμη σε «συμφωνία» 
(όπως αυτές στο εφεύρημα των…«θεσμών») για τις τότε αποδιδόμενες τιμές και ψηφίσματα των νοτίων Ελλήνων 
υπέρ των βορείων Ελλήνων και ιδίως των Μακεδόνων. 
                Συγκεκριμένα και ανάλογα με τον επιδιωκόμενο σκοπό άλλοι λέγουν ότι αποδόθηκαν οι τιμές μετά την 
Μάχη στην Χαιρώνεια Βοιωτίας το έτος 338 π.Χ όταν άλλαξε η μέχρι τότε κρατούσα «τάξη πραγμάτων» με 
αντίθετη επιβολή των βορείων Ελλήνων στους νότιους Έλληνες και άλλοι λέγουν ότι οι τιμές αποδίδονταν 
ενωρίτερα από την αλλαγή «της τάξης πραγμάτων», ίσως από αναλήψεως του θρόνου υπό του Φιλίππου Β΄ αν 
όχι και επί Αρχελάου βασιλέως των Μακεδόνων ή ακόμη και του Αλεξάνδρου Α΄, προστάτη των Ελλήνων κατά 
τους Περσικούς Πολέμους.  
               Οι πρώτοι εννοούν ότι οι τιμές, ειδικά υπέρ των Μακεδόνων, ήταν αποτέλεσμα πολιτικής επιβολής και οι 
δεύτεροι τρέμουν με την ιδέα αυτή, προφανώς επειδή θα αντιληφθούμε όλοι ότι κάθε τιμή και έπαινος προς τους 
εκάστοτε κρατούντες είναι αποτέλεσμα καταπίεσης των…κρατούμενων! Και φαίνεται ότι οι δεύτεροι είναι και οι 
πονηρότεροι, αν όχι και οι σωστότεροι.  
               Ποια όμως και τι είδους αξιέπαινη ευεργεσία, εύνοια, φιλία και ανδραγαθία, κατά την επιγραφή της Ίου, 
προσέφερε ο Πρόξενος και Στρατηγός Αλκίμαχος στον τότε Δήμο Ιητών, που συνέχισε ο γιος του Λύσιππος 
(ελληνοπρεπώς=αυτός που λύνει και απελευθερώνει τους ίππους Σκοπιανέ και κάθε Παπαγάλε) ώστε να τους 
αποδοθεί δημόσια τιμή και ευγνωμοσύνη από τον Δήμο Ιητών, που πρέπει να ήταν, ως Δήμος, προ της 
αποδόσεως των τιμών αυτών, «σύμμαχοι και εταίροι» των Αθηνών; 
                Μήπως ο Λύσιππος αλλά και ο πατέρας του Αλκίμαχος «ανδραγάθησαν» και τους απελευθέρωσαν από 
τους «Συμμάχους και Εταίρους των»; 
                Καταλάβατε τώρα, πως και γιατί, «κόλλησε» η ροή της παγκόσμιας «Ιστορίας» και η Χαιρώνεια της 
Βοιωτίας κρατάει ακόμη βασικά μυστικά και ανερμήνευτα επί της όποιας και κάθε «νέας τάξεως πραγμάτων»; 
                Αδιαφόρως όμως όλων αυτών ένα είναι γεγονός αδιάψευστο: 
               Ότι τα νησιά του Αιγαίου, με συγκεκριμένη απόδειξη εδώ του Δήμου Ιητών της Ίου, όπου γεννήθηκε και 
πέθανε η Κλιμένη, μητέρα του Ομήρου και όπου είναι και ο τάφος του ιδίου, (πίστη και αντίληψη που σίγουρα 
τιμούσαν και σέβονταν οι Μακεδόνες) είχαν στενές σχέσεις φιλίας και συνεχούς επικοινωνίας με την 
Μακεδονία!! 
                Αυτήν την επιβεβαίωση και επανάληψη της Ιστορίας τουλάχιστον 2350 ετών, έκανε τώρα το 
προαναφερθέν περιστατικό σωτηρίας, με Μακεδονικά μέσα και δυνατότητες της κινδυνεύουσας κατοίκου της 
σημερινής πολυτουριστικής και «λουλουδένιας» Ίου, που από τα ία της έλαβε και το όνομά της.  
             Και τέλος καταλυτική αξία δεν έχουν, ούτε οι «συμπτώσεις» και ούτε οι «ερμηνείες». Στην σημερινή 
δυστυχούσα και κακοποιούμενη  Ελλάδα καταλυτική αξία έχει η σωτηρία της ζωής και υγείας κάθε Έλληνα πολίτη 
αλλά και ξένου επισκέπτη με πρακτικές και ανέξοδες Ιδέες Αλληλοστήριξης και Αλληλοβοήθειας, που όλως 
«τυχαίως» και εντελώς «ανιστόρητα» (για να ικανοποιηθούν και οι…θιγόμενοι!) υλοποιεί ο ιδιωτικός και 
αποκεντρωμένος Όμιλος Επιχειρήσεων της άλλης υπαρκτής, ζωντανής και ανθούσας Ελλάδας, που με 
αποδεικτικά και αδιάψευστα στοιχεία παρουσιάζουμε συνεχώς ως σωτήριο φως στην κατάμαυρη και έντεχνη 
δημιουργία απελπισίας! Συνεπώς: Υπάρχει φως στο τούνελ! Ακολουθήστε το! 
 
 
 
 
 
 
                                                        
 
 
 
 

 
 


